



Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Měsíčník obce Troubelice
ročník 11, číslo 12, prosinec 2013 /vydán 9. 12. 2013/

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
měsíc prosinec je nejen posledním z měsíců roku, který rozdává poslední z listů letošního kalendáře a kterému nikdo neodtrhne jeho mrazivý dech a mohlo by se zdát, že jeho vlastnosti jsou díky tomu jen záporné. Ale kdepak, při hlubším zamyšlení zjistíme a dalo by se říci, že prosinec je vlastně nejštědřejším měsícem roku. Vždyť každý z nás obdarovává a je obdarován svými blízkými a nejen těmi. Popřemysleme ovšem o umění dávat a přijímat dar. To, co je vlastně na darech nebo dárcích nejhezčí, tkví v jejich schopnosti přinášet oběma stranám radost. Tomu, kdo dává i tomu, co dal. Dárek není jen věc, kterou jsem před chvílí neměl a nyní, hurá, už ji mám. To nejdůležitější je v daru skryto. Nemyslím ovšem pod balicím papírem a mašlí, ale za věcí v něm skrytou. Je tam schováno poselství pro obdarovaného:

„Mám Tě rád a chci Tě potěšit!“ Víte, dárek je jeden z druhů polibku a obejmutí. To je na něm podstatné a důležité. Proto není důležitá hodnota a množství dáreků, ale ten pocit, který člověk má, když krásně zabalený balíček pro svého nejbližšího srdečně pokládá pod vánoční nazdobený stromek. Uvědomme si také, že je na světě hodně takových, kteří tento pocit nikdy nezažili a možná ani nezažijí, proto darujme alespoň vzpomínku a naději, ať se i tato skutečnost změní.

Vážení občané z Dědinky, Lazců, Pískova, Sídliště a Troubelic, přijměte i od obce pod stromeček dárek v podobě avizovaného stolního kalendáře obce pro rok 2014, který je v letošním roce vyzdoben fotografiemi z různých míst v našich obcích a jsou dílem našich

občanů – Petry Axmanové, Antonína Pekra a Karla Hulu. Jeden výtisk kalendáře obdrží každá rodina. V případě, že by se tak z jakýchkoli důvodů nestalo, můžete si tento dodatečně vyzvednout v kanceláři obecního úřadu, a to i v případě, že budete mít zájem si tento kalendář ještě zakoupit (prodejní cena kalendáře pro rok 2014 je stanovena na 50,-Kč).

Jelikož v rukou držíte poslední vydání zpravodaje obce v letošním roce, dovoluji mi, abych Vám jménem zastupitelstva obce, jménem obecního úřadu a v neposlední řadě jménem svým z celého srdce popřál ve zdraví prožitou, šťastnou a veselou Vánoce a pokoj lidem dobré vůle. Věnuji i tichou vzpomínku všem, kteří zůstali již jen hluboko v našich srdcích a u štědrovečerní tabule mají vždy čestné místo.

S úctou Ondřej PLAČKO, starosta



Zveme všechny spoluobčany na

ADVENTNÍ KONCERTY



Římskokatolická farnost Nová Hradečná
ve spolupráci s Mikroregionem Uničovsko Vás srdečně zvou na

**ADVENTNÍ KONCERT SMÍŠENÉHO PĚVECKÉHO SBORU AVE
studentů Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži,**

který se uskuteční v sobotu 14. prosince 2013 od 18.00 hodin v kostele Panny Marie v Troubelicích.

Obec Troubelice Vás srdečně zve na

**ADVENTNÍ KONCERT
pěveckého sboru ŠUM-ŠUM ze Šumvaldu,**

který se uskuteční v neděli 15. prosince 2013 od 14.30 hodin v kostele Panny Marie v Troubelicích.

V neděli 15. prosince budou od 14.00 hodin probíhat v budově obecního úřadu **PRODEJNÍ TRHY**, kde bude možno zakoupit různé výrobky, ochutnat vánoční punč, zhlédnout výstavu archiválií k 700. výročí od první písemné zmínky o obci a projekci dokumentující dění v obci.



**Klid a pohodu v době vánoční a mnoho zdraví, štěstí
a osobních i pracovních úspěchů v novém roce**

Vám přeje obec Troubelice.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v prosinci:

KRÁČMAROVÁ Jarmila, Troubelice	87 let	EWINGEROVÁ Ludmila, Troubelice	75 let
PAZDEROVÁ Stanislava, Troubelice	86 let	LOLKOVÁ Eva, Pískov	73 let
DUBOVÝ Ladislav, Troubelice	84 let	KRŠKOVÁ Dobromila, Troubelice	71 let
ŠANDEROVÁ Olga, Troubelice	83 let	KOTRAŠOVÁ Božena, Troubelice	70 let
LOLKOVÁ Marie, Pískov	78 let	SOLOVSKÝ František, Troubelice	70 let
DUŠEK Jan, Troubelice	77 let	RAVASZ Štěpán, Troubelice	60 let
HLAVATÁ Vlasta, Troubelice	77 let	REGULA Lubomír, Troubelice	55 let
NEVĚŘILOVÁ Katarina, Troubelice	76 let	BARTUŇKOVÁ Zdenka, Troubelice	50 let
SMRČKOVÁ Milada, Lazce	75 let	Ing. NEVĚŘILOVÁ Sylva, Troubelice	50 let
DUŠKOVÁ Emílie, Troubelice	75 let	KRÁL František, Troubelice	50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se :

POLÁK Vojtěch, Troubelice

Novým občankům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Opustili nás :

VYHNÁNEK Václav, Troubelice; MILKOVÁ Miroslava, Troubelice

Pozůstalým projevíme hlubokou a upřímnou soustrast.



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Starosta přivítal nové občanky naší obce

V sobotu 16. listopadu 2013 starosta obce, Ing. Ondřej Plačko, slavnostně přivítal do života 11 nových občanků.

Byly to tyto děti: z Troubelic **TUČNÁ Natálie Kateřina, HÜBNEROVÁ Beata, BAČÍK Dominik František, SUCHÁ Vanesa, HEŽOVÁ Sandra, PERNÝ Ondřej, SMRČKOVÁ Nela, BENEŠ Jakub, ZÁMEČNÍKOVÁ Lucie**, z Lazců **BRUMAROVÁ Viktorie** a z Pískova **DOSTÁLOVÁ Emma**.

Na malé slavnosti vystoupily se svým kulturním pásmem děti

z Mateřské školy v Troubelicích pod vedením paní ředitelky Věry Poštulkové. O hudební doprovod slavnostního obřadu se postaral Mgr. Vladimír Hula. Všem účinkujícím touto cestou děkujeme.

Vítané děti byly obdarovány drobnými dárky a finančním příspěvkem 1 500,- Kč, rodiče kytíčkou.

Ve svém proslovu starosta zdůraznil, jak je pro malé dítě důležitý domov naplněný láskou, úctou a pohodou.

Dětem pak popřál spokojený život plný štěstí a radosti.

Jana ŠMÍDOVÁ, matrikářka

Provozní doba OÚ Troubelice v době vánočních svátků

Obecní úřad Troubelice bude v době od pondělí 23. prosince 2013 do 1. ledna 2014 **UZAVŘEN**.

Od 2. ledna 2014 bude OÚ opět otevřen dle úředních hodin pro veřejnost.

Prosba o ohleduplnost

Prosíme všechny občany, aby byli na Silvestra obzvláště ohleduplní a při používání zábavné pyrotechniky dbali bezpečnostních pokynů výrobce a neohrožovali zdraví a majetek svých sousedů a starších občanů. Pochopte, prosím, že spousta občanů používání pyrotechniky za zábavu nepovažuje a má z ní obavy. Děkujeme.

Vánoční proslov starosty

Sváteční slovo a přání starosty obce můžete vyslechnout v úterý 24. prosince 2013 na Štědrý den v 11.00 hodin v místním rozhlase.

Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení z 19. zasedání, konaného dne 30. září 2013

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- rozpočtové opatření č. 03/2013 v rozpočtu obce Troubelice na rok 2013
- Plán inventarizace majetku obce Troubelice na rok 2013
- Plán zimní údržby místních komunikací obce Troubelice a místních částí, na rok 2013/ 2014 a uzavření smlouvy na poskytnutí této údržby se společností TAGROS, a.s.
- Darovací smlouvu na darování knih z výměnného knihovního fondu (1 037 ks), uzavřenou mezi Knihovnou Města Olomouce a Obcí Troubelice
- dle cenové nabídky přímé zadání zakázky malého rozsahu – Zpracování a výroba stolního kalendáře obce Troubelice na rok 2014, společností TRIFOX, s.r.o., Třebízského 1514/12, Šumperk

2) Zastupitelstvo obce Troubelice neschválilo:

- na základě podané žádosti manželů JŠ a EŠ odprodat část pozemku parc. č. 1249/90 – ostatní plocha, k.ú. Troubelice, zapsaného na listu vlastnictví 10 001 pro Obec Troubelice
- * osobní údaje nejsou uveřejněny v plném rozsahu s ohledem na zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů

3) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- Protokol České školní inspekce č.j. ČŠIM – 878/13 – M, o provedené kontrole subjektu Základní škola Troubelice
- Výroční zprávu o činnosti Základní školy Troubelice, příspěvkové organizace a Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, za školní rok 2012/2013
- informaci o písemném vyjádření Olomouckého kraje a Správy silnic Olomouckého kraje ke stavu komunikace III/31548 – průtah obcí, s tím, že s ohledem na nedostatek finančních prostředků nebude tato kompletně rekonstruována, dojde pouze v příštím roce k její opravě a úpravě kanalizačních šachet.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

Z KULTURY

Plesová sezóna 2014

Ples Orel jednoty Troubelice
Ples SDH Troubelice
Farní ples
XI. ples obce Troubelice
Ples TJ Sokol Troubelice
Ples s pochováním basy
Ples Základní školy Troubelice

sobota 11. ledna
pátek 17. ledna
pátek 24. ledna
pátek 31. ledna
sobota 22. února
pátek 28. února
sobota 1. března

orlovna Troubelice
orlovna Troubelice
orlovna Troubelice
orlovna Troubelice
Hanačka Troubelice
orlovna Troubelice
KD Šumvald



Orel jednota Troubelice Vás srdečně zve na

ORELSKÝ PLES,

který se uskuteční v sobotu 11. 1. 2014 od 20. 00 hodin v sále orlovny Troubelice.

K tanci a poslechu hraje TYLŠAR UNIČOV.

Vstupné 80 Kč.

Srdečně zvou pořadatelé.

Tombola a občerstvení zajištěno.

Předprodej vstupenek v prodejně ponožek u Obšilů, Troubelice 334 od pondělí 6. 1. 2014.



Sbor dobrovolných hasičů Troubelice Vás srdečně zve na

SPOLEČENSKÝ PLES SDH TROUBELICE,

který se uskuteční v pátek 17. ledna 2014 od 20.00 hodin v sále orlovny Troubelice.

K tanci a poslechu hraje hudební skupina TEQUILA BAND.

Vstupné 100,- Kč včetně místenky.

Předprodej vstupenek proběhne v kadeřnictví paní Blanky Motlíčkové, Troubelice ve dnech:

pondělí 6. 1. - pátek 10. 1. 2014 v době od 14.00 do 19.00 hodin

pondělí 13. 1. - pátek 17. 1. 2014 v době od 8.00 do 14.00 hodin

Bohatá tombola i občerstvení zajištěno.

Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé.



Orel Jednota Troubelice připravila pro nadcházející týdný řadu kulturních a sportovních akcí.

Turnaj ve stolním tenisu v kategorii žáci

Čtvrtek 19. 12. 2013 orlovna Troubelice. Zahájení v 17.00 hodin.

Tradiční Štěpánská zábava se skupinou Livin

Středa 25. 12. 2013 orlovna Troubelice. Začátek ve 20.00 hodin. Vstupné 50,-Kč.

Turnaj neregistrovaných kuželkářů v kategorii muži a ženy

Pátek 27. 12. 2013 Kuželna orlovny Troubelice. Zahájení v 16.00 hodin.

Zveme všechny zájemce, přijďte si zahrát o zajímavé ceny.

Dětský maškarní karneval pro malé i velké

neděle 12. 1. 2014 orlovna Troubelice. Začátek ve 14.00 hodin.

Vstupné dobrovolné. Připraveno občerstvení, dětská tombola a spousta her.

Na všechny výše uvedené akce Vás srdečně zvou pořadatelé.

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.:585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Podzimní koncert

Co Čech, to muzikant, chtělo by se říct o množství hudebníků, kteří vystoupili ve středu 6. listopadu 2013 v červeném salonku restaurace Hanačka. Celkem 62 malých i větších muzikantů se představilo nejprve kamarádům z 1. a pak z 2. stupně naší základní školy na výchovném koncertě, jehož téma bylo „Hudební nástroje“. Děti, navštěvující ZUŠ v Uničově, děti, které vyučuje pan učitel Hula, paní učitelka Kobylková a děti ze sboru a Sboreček se tak poprvé sešly na společném vystoupení. Krásné skladby jsme uslyšeli v podání klarinetů, houslí, kytar, klavírů, keyboardů a fléten. Zpěv představil

školní sbor, Sboreček a sóloví zpěváci, kteří reprezentovali školu na regionální soutěži Carusošou. Koncertní snažení dosáhlo vrcholu odpoledne, kdy se děti představily svým rodičům a veřejnosti. Vystoupení se dětem velmi podařilo a věřím, že na toto hudební setkání jen tak nezapomenou. Chtěla bych poděkovat všem, kteří nám koncert umožnili: akciové společnosti Tagros za příjemné a důstojné prostředí, všem učitelům, kteří se svými žáky nacvičili jednotlivé skladby a všem rodičům, kteří vedou děti k tak krásnému zájmu, jako je hudba.

Lenka PAVLÍKOVÁ

PŘÍSPĚVEK OBČANŮ

Poděkování dětem z mateřské školy



předání maličkých dárečků, kde slzička štěstí byla tím nejkrásnějším. Vzájemné rozloučení spočívalo v přání setkat se příští rok ve zdraví opět zde v DPB a v poděkování dětem za jejich nezapomenutelné vystoupení. Za nájemníky domu Petr ŠAFARÍK

Dnes už se jedná o tradiční setkání dětí mateřské školky a seniorů v Domě podporovaného bydlení v Troubelicích, které se opět uskutečnilo 4. prosince 2013.

Třída předškolních dětí, pod vedením paní ředitelky Věry Poštulkové a paní učitelky Marcely Poštulkové z mateřské školky, se již po šesté přišla pozdravit v předvánočním čase se seniory DPB, kterým děti tradičně recitují, zpívají a předávají malé dárečky, jimiž vyjadřují nejkrásnější období roku, vánoční čas, a milou úctu k lidem, k seniorům naší obce. Jejich překrásné vystoupení v podobě vánočních koledí, vítání stromečku a rozzářených očíček dětí vyjádřilo nejen práci paní ředitelky a učitelky, ale i překrásný kus práce, jaká je zde těmto Vaším dětem věnována a přeneslo nás na malou chvíli do let dávno minulých, kdy jsme i my byli dětmi a prožívali jsme spolu s rodiči období svátků. Jejich vystoupení zanechalo v nás hluboké hřejivé dojetí a zapomenutí na náš současný věk a bolístky. Odměnou bylo na závěr vzájemné



ZE SPORTU

Florbal

V sobotu 23.11.2013 odehráli starší žáci první dva zápasy Zábřežské Florbalové ligy ve sportovní hale v Postřelmově. Tuto soutěž pořádá Sokol Zábřeh a v naší skupině jsou kromě pořadatelů ještě mužstva Sokol Hnojice, Sokol Postřelmov a Rapotín. Kategorie starších žáků je určena pro ročníky 1997 a mladší. V prvním utkání jsme narazili na silné mužstvo z Rapotína, po 2. třetině jsme drželi remízu 2:2, ale ve třetí nás soupeř přehrál a prohráli jsme 2:5. Ve druhém utkání jsme porazili Sokol Hnojice 7:1. Za naše mužstvo nastoupili: Tomáš Kotraš- brankář, Oldřich Pavlík, Erik Nantl, Michal Brachtl, Jakub Dušek, Lukáš Silný, Pavel Bartošek a Josef Veselík. Střelci branek: Jakub Dušek 5x, Josef Veselík 2x, Oldřich Pavlík a Erik Nantl 1x. Děkujeme klukům za dobrý výkon a

přejeme dobré výsledky i v dalších zápasech.

V sobotu 30.11.2013 jsme pořádali v hale v Mohelnici již druhý turnaj Orelské florbalové ligy skupiny Sever v kategorii muži. Naši jednotu reprezentují junioři doplnění muži. Turnaje se zúčastnilo 6 orelských mužstev: Zábřeh, Odry, Stěbořice, Hranice, Bělá u Ostravy a Troubelice. Turnaj se nám moc nedařil, oba zápasy jsme prohráli, s Odry 2:4 a se Stěbořicemi 5:8. Ukázalo se, že úroveň všech mužstev se každým rokem zlepšuje a tak každý další turnaj bude náročný. Za Orel Troubelice nastoupili: Miroslav Jůzek, Josef Obšil, Martin Král, Lukáš Zapletal, Martin Kantor, Petr Schmidt, Martin Kotraš, Štěpán Unzeitig a Lukáš Janáček.

Josef OBŠIL, OREL Jednota Troubelice

INZERCE

KOSMETIKA - PEDIKÚRA - NEHTOVÉ STUDIO

Ivana Trundová, Troubelice 15, 783 83

přeje krásné a pohodové prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2014

Opět v prodeji DÁRKOVÉ POUKAZY pro Vaše blízké,
jež bývají vítaným dárkem, který potěší.



SRDEČNĚ ZVEME K NÁKUPŮM PLEŤOVÉ A DEKORATIVNÍ KOSMETIKY s poradenskou službou zdarma.
Pomůžeme Vám s výběrem správného odstínu make-upu, stínů a rtěnky – individuální přístup – lépe po tel. dohodě.

Na Vaši návštěvu se těší **TRUNDOVÁ IVANA** a **RUTTAROVÁ KATEŘINA**, tel.: **739 662 358** nebo **603 329 523**

PROVOZNÍ DOBA: pondělí – pátek, vždy od 8:00 do 20:00 hodin. Prodej dárkových poukázek kdykoli na zazvonění.

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.